



"И ЭНД ДЖЕЙ ПРОПЕРТИЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Регион Костромская область

Телефон (861) 776-61-40

ИНН 2315183376

ОГРН 1132315005404

ОКПО 21032978

OKATO 3420380000

Расшифровка Костромская область

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименовани	ве вида деятельности
70 Груг	ıпа <u>Операции</u>	с недвижимым имуществом
70.20 Осно	овной <u>Сдача вна</u>	ем собственного недвижимого имущества

Реестр недобросовестных плательщиков

"И ЭНД ДЖЕЙ ПРОПЕРТИЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"И ЭНД ДЖЕЙ ПРОПЕРТИЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"И ЭНД ДЖЕЙ ПРОПЕРТИЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "И ЭНД ДЖЕЙ ПРОПЕРТИЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "И ЭНД ДЖЕЙ ПРОПЕРТИЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 03.10.2013. Компания "И ЭНД ДЖЕЙ ПРОПЕРТИЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

зарегистрирована по адресу 353925, Краснодарский край, г Новороссийск, пр-кт Дзержинского//ул Южная, д 224//3, V и специализируется на Сдача внаем собственного недвижимого имущества. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2315183376, ОГРН 1132315005404, ОКПО 21032978.